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PROTOKOLL FÖRT VID ORDINARIE KRETSSTÄMMA i Naturskyddsföreningen i Kungälv 
 
Onsdag 2024-03-20 kl 19.00 i Hörsal 2, Mimers hus, Kungälv 
 
§ 1 Stämman öppnas 
 Stig Johannesson hälsar alla välkomna och öppnar stämman. 
 
§ 2 Val av ordförande och sekreterare för stämman 
  Till ordförande för stämman väljs Robert Syrén,  
  till sekreterare utses Helene Wåhlander. 
 
§ 3 Justerare 
 Leif Magnusson och Lars Peterson väljs att jämte mötesordförande justera 
 protokollet för dagens kretsstämma. 
 
§ 4 Fråga om stämman blivit behörigen utlyst 
  Stämman har utlysts mer än 14 dagar i förväg. Kallelse har skickats till medlemmarna via  
  e-post och annonserats på föreningens hemsida 

 https://kungalv.naturskyddsforeningen. Varje medlem får också skriften Kungälvsbygden via 
 post. Deltagarna anser att stämman är behörigen utlyst.  

 
§ 5 Fastställande av dagordning 
  Dagordningen fastställs utan anmärkning. 
 
§ 6 Styrelsens verksamhetsberättelse och räkenskaper 
 Verksamhetsberättelsen, som publicerats i Kungälvsbygden 2024, årgång 47, presenteras av 
 Helene Wåhlander och läggs till handlingarna utan anmärkning. 
 Leif Magnusson, kassör under verksamhetsåret 2023 presenterar årsredovisning och 
 ekonomisk berättelse samt redogör för den ekonomiska situationen. 
 Stämman beslutar att godkänna årsredovisningen för redovisningsåret 2023. 
 
§ 7 Revisorernas berättelse 
 Olof Malmcrona presenterar revisionsberättelsen.  
 
§ 8 Fastställande av kretsens räkenskaper 

Kretsens räkenskaper fastställs utan anmärkning och behållningen, 72 491,62 överförs därmed 
till det nya verksamhetsåret. 

 
§ 9 Fråga om ansvarsfrihet 
 Stämman beviljar styrelsen ansvarsfrihet för 2023 års verksamhet. 
  

https://kungalv.naturskyddsforeningen/
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§ 10 Fastställande av kretsens verksamhetsplan 
 Helene Wåhlander presenterar planerade aktiviteter i enlighet med programmet i 

Kungälvsbygden 2024 samt annan verksamhet som ingår i kretsens arbete under det 
kommande året. Exempelvis bevakning av samhällsfrågor, yttranden i planfrågor och kontakt 
med politiker och tjänstepersoner. Under våren kommer särskilt fokus att läggas på biologisk 
mångfald och klimat. Även EU-valet kommer att ingå i vårens arbete.  

 Kretsens verksamhetsplan fastställs utan anmärkning. 
 
§ 11 Valberedningens förslag till ledamöter och suppleanter för kommande verksamhetsår 
  Bernt Peterson presenterar förslaget som består av fyra ledamöter, en suppleant samt en 

 vakans. 
 
§ 12 Val av styrelseordförande 
 Stig Johannesson omväljs till ordförande i kretsen, tillika styrelsen. 
 
§ 13 Val av övriga styrelseledamöter och suppleanter 
  

Omval på 2 år 
 Johan Hjerpe, ledamot 
 Lars Peterson, ledamot,  
 Kåre Ström, ledamot  
 Leif Magnusson, suppleant 
 

För följande person, vald på 2 år 2023, kvarstår 1 år 
 Helene Wåhlander, ledamot 
 
 Vakans 
 Valberedningen har inte något förslag till ny ledamot. 
 
§ 14 Val av revisorer 
   Omval  
  Stella Malmcrona och Olof Malmcrona 
 
§ 15 Val av valberedning 
 Valberedningen ska enligt stadgarna bestå av 3 personer 
 Stämman beslutar omval för Alexander Smith och Bernt Petersson, sammankallande.  
 Vakansen kunde inte fyllas under stämman. 

 
§ 16 Ärenden som väckts genom motion 
  Inga motioner har inkommit. 
 
§ 17 Övriga frågor 
  Inga övriga frågor väcks under stämman. 
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§ 18 Avslutning 
  Stämmans ordförande Robert Syrén tackar de närvarande för visat intresse och avslutar 

 kretsstämman. 
 
 Sekreterare 
 
 
 ------------------------------------------------------ 
 Helene Wåhlander 
  
 Justeras 
 
 
 ------------------------------------------------------ 
 Robert Syrén, mötesordförande 
  
 
 
 ------------------------------------------------------ ------------------------------------------------------ 
 Leif Magnusson Lars Peterson 
 
 
Stig Johannesson framförde ett varmt tack till Robert för att han åtog sig ordförandeskapet för 
stämman och genomförde mötet säkert, tydligt och på ett mycket trevligt sätt. 
 


